

假货必打! 这些假冒伪劣商品 被集中销毁



▲集中销毁活动现场。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿 通讯员/汪添吉)贯彻落实食品药品安全“四个最严”要求,保障人民群众“舌尖上的安全”。近日,攸县人民检察院第五检察部与攸县市场监督管理局在攸县建筑垃圾废弃处理中心举行假冒伪劣产品集中销毁活动,一批严重威胁消费者身体健康的假冒伪劣商品被集中销毁。

此次集中销毁的假冒伪劣商品主要涉及食品、药品、保健品、烟花、建材等,共计200余箱,案值30余万元。此次活动的开展,震慑了制假售假违法行为,营造了全社会打击制假售假的良好氛围,切实保护了广大市民的合法利益。此次专项行动,为保障安全稳定的营商环境、助力疫情防控提供了良好的法治保障。

今年以来,攸县检察院充分发挥检察公益诉讼监督职能,积极践行关于食品药品领域“四个最严”工作要求,办理涉药品虚假广告、校园周边摊贩治理等食品药品安全领域行政公益诉讼案5件,切实维护人民群众生命健康安全。

22件电信网络诈骗案集中宣判 56人获刑,其中10年以上有期徒刑2人

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿 通讯员/周子熙 罗丽芳 黄艺璇)近日,市中级人民法院在全市范围内组织开展电信网络诈骗新型违法集中宣判活动。最终,我市两级法院集中宣判电信网络诈骗新型违法案件22件56人,其中55人判处有期徒刑,1人判处缓刑。判决10年以上有期徒刑2人,5年以上有期徒刑1人。

此次天元、芦淞、荷塘、石峰、醴陵、攸县、炎陵7个法院参与集中宣判,主要涉及网络诈骗、帮助信息网络犯罪活动、掩饰隐瞒犯罪所得等违法行为。天元法院党组书记、院长亲执法槌,参与集中宣判活动。天元、荷塘、炎陵法院邀请人大代表、政协委员和职业学院学生旁听。

电信网络新型违法犯罪的高压态势,坚持重拳打击,从严惩处,突出对该类犯罪的打击力度,各地法院采取庭审直播、公开开庭、公开宣判、集中宣判等多种方式,扩大办案效果,同时采取反诈普法进社区、进学校、进乡村等系列活动进行精准宣传,营造“打击一批、震慑一片、教育一方”的全民反诈氛围。

典型案例1 搭建虚假股票投资平台进行诈骗

据了解,肖某、张某团伙为实施诈骗犯罪,事先搭建好虚假的“盈富”股票投资平台,以此从事网络虚假投资诈骗活动。准备妥当后,肖某、张某开始在网络上发布虚假“盈富”股票投资广告,以“专业老师授课”“稳赚不赔”的虚假宣传为诱饵,诱骗他人添加平台微信进行联系。以真心实意为你好,教你防范投资陷阱的口吻,取得被害人信任,将被害人拉入“盈富”投资微信交流群。

在微信群中,诈骗团伙成员根据诈骗“话术”,在微信群内当“托”冒充导师分析数据,发布跟随导师投资盈利的信息及图片,诱骗受害人一起投资。受害人上当后,诱导其在“盈富”平台上注册,并发送支付宝二维码或银行卡号给被害人转账充值。在受害人充值后,诱导受害人在平台内买涨或买跌,通过控制后台使其买不中。

若受害人提出提现,就以后台更新、服务器异常或提取数据

不正确等理由进行搪塞。在受害人不愿意继续投资后,诈骗团伙就解散微信群,最终达到诈骗的目的。

醴陵市法院经审理认为,肖某、张某等10人利用电信手段,采取虚构网络投资活动的方式,骗取他人财物,诈骗数额特别巨大,其行为均构成诈骗罪。该法院依法判决肖某、张某等10人有期徒刑10年至拘役4个月不等刑罚,并处10万元至1000元不等罚金,责令退赔受害人的损失。

典型案例2 借银行卡给他人进行信息网络犯罪

自去年12月开始,郭某甲在明知其堂弟郭某乙(另案处理)要用其银行卡进行网络赌博转账的情况下,仍先后将其名下共计7张银行卡及绑定的2张电话卡借给郭某乙使用。后郭某乙将上述银行卡以每张1500元的价格卖给给

号叫“飞机”的人(未到案)用于洗钱。其中受害人翁某被诈骗的18800元,于今年2月26日进入郭某甲的上述其中一张银行卡账户。今年3月11日,郭某甲被民警抓获,到案后如实供述了自己的犯罪事实。

芦淞区法院审理认为,郭某甲明知他人利用信息网络实施犯罪,为其犯罪提供支付结算帮助,情节严重,其行为已构成帮助信息网络犯罪活动罪。该法院依法判处郭某甲有期徒刑1年7个月,并处罚金1.6万元。

现场发钱! 全市法院集中发放执行案款4595万余元



▲当事人现场领取执行案款。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿 通讯员/周子熙)近日,根据最高法院和省高院的统一安排部署,市中级人民法院开展“执行案款集中发放日”活动,共发放执行案款2322.99万元。全市法院集中发放执行案款4595.75万元。

今年以来,全市法院共受理各类执行案件29344件,结案24819件,执行到位金额74.6亿元,其中中院收案707件,结案556件,执行到位金额37.15亿元。全市法院3+1核心指标中,有财产可供执行案件法定审限内执结率、无财产可供执行案件终本合格率、执行案件执结率均已达标;首执案件结案率、法定期限内结案率、执恢案件执行完毕率、执恢案件结案用时等指标均排名全省前列。

当天“执行案款集中发放日”活动中,市中院为1名申请人发放金额2200万元的承兑汇票,对9名申请人现场发放122.99万元现金兑现款,总计金额2322.99万元。全市各基层法院同步开展“执行案款集中发放日”活动,全市法院对60件执行案件集中兑现、发放执行案款4595.75万元。

其中,市属国有控股上市公司天桥起重机械股份有限公司与被被执行人新疆嘉润资源控股有限公司买卖合同纠纷一案,院领导克服疫情影响,两次带队奔赴新疆,促成当事人就地达成和解协议,且前两批兑现款2200万元已顺利到位,为营造良好营商环境提供司法保障。

资产转让公告

湖南株洲珠江农村商业银行股份有限公司拟对本行的资产采用设定保留底价方式向社会转让,意向受让方在2021年11月26日下午4点前到株洲珠江农村商业资产保全部缴纳竞买保证金,并出具意向受让函

资产基本情况

序号	名称	所有人	不动产权证号	坐落位置	建筑面积	权利性质	用途	房屋结构	评估价格	竞买保证金
1	住宅	湖南株洲珠江农村商业银行股份有限公司	湘2018株洲市不动产权第0037197号	株洲市天元区长江北路湘银世纪花园1栋703号	266.18平方米(毛坯复式楼)	出让/其他	城镇住宅用地/住宅	混合结构	109.05万元	10万元
2	商铺	湖南株洲珠江农村商业银行股份有限公司	湘2019株洲县不动产权第002572号	株洲市渌口区中央金城小区202号	2736.69平方米	出让/商品房	其他商服用地/商业服务	混合结构	1425.82万元	80万元

说明:评估总价不代表抵押物最终处置价值,仅供参考。
联系人:唐先生13574299316;张先生13607339500。

本公告不构成要约或邀约邀请。
湖南株洲珠江农村商业银行股份有限公司
2021年11月22日

用你的“顺手”解决我的“棘手” 三门镇上节街社区建微信群,及时发布邻里互助信息



本报讯(株洲晚报融媒体记者/张媛 通讯员/彭亭颖)“棘手”和“顺手”往往就在一念之间。

天元区三门镇上节街社区书记马喜雄深有体会,有些事,对一些人是很

大的困难,但对另一些人只是顺带的。为搭起这座方便的桥梁,他建了一个“邻里帮·邻里购”微信群,及时发布邻里互助信息,志愿者们及时认领并解决居民的困难。

从刚建立时的几个人到现在的四五十个,里面不乏一些货运司机、商店老板、学生、老师,“每个人都能出一份力,每个人都能得到帮助。”

爱心跑腿,解决居民的“眼前难”

今年70岁的杨奶奶腿脚有点不方便,跟着大儿子住在三门镇上节街社区一栋楼房的3楼。大儿子在附近的玻璃厂上班,由于上班时间紧张,时常不能回来给杨奶奶做午饭。

每到饭点,杨奶奶吃饭成了问题。上节街街道上有一家钵子饭店,街坊邻居经常进店吃饭。马喜雄和他的同事也常来这家饭店光顾。

有一天,马喜雄和同事来吃饭,正好碰上杨奶奶来店里吃饭,“我是实在没办法,家里没人做饭,我自己做不了饭,只能拖着病腿下楼来吃饭。”

马喜雄觉得,杨奶奶吃饭的问题急需解决,于是赶紧和饭店易老板商

量解决方案。马喜雄说:“我们可以给老人送饭上门,你搞不赢可以加入我们的‘邻里帮·邻里购’,让大家来帮忙。”

易老板爽快地答应了,“只要老人儿子来一个电话,需要送饭,我就送上去。只有几十米的事,跑个腿,不碍事。”

从今年8月份开始,易老板和志愿者们已经为杨奶奶送了3个多月饭。

杨奶奶的吃饭问题得到了解决,易老板的生意也没耽误。“有时候实在忙不过来,就在‘邻里互助群’里叫一声,有很多志愿者来帮忙。”易老板说。

孤寡老人迎来百岁生日 满堂“儿孙”为她祝寿

本报讯(株洲晚报融媒体记者/肖捷 通讯员/吴术元)“沙奶奶,生日快乐!”11月21日,荷塘区月塘街道野鸭冲社区3楼传来阵阵欢声笑语。当天,街道干部、社区工作人员与近邻帮项目30余名志愿者把一位空巢独居“百岁老人”的家挤得满满当当,给沙奶奶过了一个热闹温馨的百岁生日。

志愿者们给百岁老人庆生

昨日是沙光兰奶奶一百岁的生日。这些年来,沙奶奶的一儿两女都相继离开了她,日子过得越来越寂静孤独。

为了帮助这位高龄老人,三年前,野鸭冲社区通过报备,将她纳入城乡帮扶项目。日常生活有了志愿者上门照顾,她的生日也早有人替沙奶奶惦记着。

前几天,大家特意上门了解老人的近况,为老人检查好身体,并为老人购置了羊毛被、新衣裤、新鞋,准备实现老人一个小小的“微心愿”,给她筹划一个百岁生日。

“祝奶奶福如东海,寿比南山,生日快乐,健康长寿!”生日会当天,市人民医院尹医生教她做保健操,志愿者们为老人生日献礼,还表演了非洲鼓、新疆舞、太极剑等节目。大家围在沙奶奶的身边唱生日歌、切蛋糕、煮寿面,场面十分热闹、温馨感人。

老人布满皱纹的脸上,浮现出幸福的笑容。

临近告别,志愿者们紧握住沙奶奶的手,告诉她,“奶奶,照顾好好自己的身体,明年的生日我们还来给您过!”



▲志愿者们和百岁老人沙奶奶合影。通讯员/吴术元 摄

贴心细心,敬老爱老

老吾老以及人之老。这既是我国的传统美德,更是构建和谐社

会必须要担负的责任。这些年来,自从了解到沙奶奶的情况,月塘街道和野鸭冲社区把她列为精准帮扶老人和重点帮扶对象。一次次的上门沟通服务,让志愿者们和沙奶奶慢慢地从陌生变得熟悉。不论春夏秋冬,责任志愿者们定期来沙奶奶家嘘寒问暖,请医生来为老人检查

身体,帮助奶奶洗衣服、铺垫棉被、剪头发、维修家用电器,有时还会带上小朋友来逗老人开心。

在街道与社区的帮助下,志愿者们联系到许多爱心企业、人士,不但为沙奶奶解决了每月150元的必需药品,平时也经常有好心人来给她送生活物资,陪伴她聊天解闷。

野鸭冲社区宋丽书记过年过节不忘给老人送米油面条、零食

回来。”“邻里帮·邻里购”立马搜集相关信息,找到了去市区代购的志愿者。帮李阿姨代购药品的事情就解决了,如今,这一行动仍在持续。

“最初建立‘邻里帮·邻里购’微信群的时候主要是为帮助疫情里被困的老人或残疾人。他们的生活不方便,需要志愿者及时跟进和了解。”马喜雄介绍,“几个月下来,越来越多的人加入了这个群。”

有困难,打开微信群发布信息,希望找到志愿者。志愿者们,也打开手机看看自己能做什么。慢慢地,这已经成为群里的一种常态。

“用自己的‘顺手’解决别人的‘棘手’,这样的‘邻里帮·邻里购’让人觉得很温暖。”群里的人纷纷表示。

盛康·国际颐养苑 28年专注养老托残 班车接送 实地考察

地址: 株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑 联系电话: 28838888 28838999

扎根本土 不忘初心 心系民生 服务社会

本案由株洲日报社纸媒运营部独家设计、策划。执行人: 唐先生13873328648 (微信同号)